IBF发布中国区赛事计划

中国职业拳击联赛设立干万奖金

借着上周六邹市明挑战 IBF蝇量级拳王金腰带的热 乎气儿,IBF(国际拳击联合 会)中国区委员会10日在北 京香格里拉饭店举行了新闻 发布会,发布了2015中国区 赛事及推广计划,同时还举 行了IBF中国职业拳击联盟

签约仪式。

IBF成立于1983年,是 目前世界四大拳击组织之 一。2013年,IBF在中国建立 了中国区委员会,是IBF在中 国唯一的官方代表,也是举 办该组织赛事的唯一合法渠 道。IBF全球主席皮波斯作

为比赛监督,参加了3月7日 邹市明在澳门的金腰带争霸 赛。10日,他表示:作为世界 体育大国和强国之一,拳击 运动在中国拥有巨大的发展

为了更好地推进中国拳 击市场的发展,IBF中国区计 划在今年创立首个中国职业 拳击联盟,建立中国职业拳 手排名体系。同时,还将推 出千万奖金额的首个中国职 业拳击联赛。将安排国际专 业裁判、著名教练来华交流 培训,培养发掘有潜力的青 少年拳手等一系列措施。



摘掉发带 詹皇爆发

骑士队客场127比94屠杀小牛队赢得连胜,为即将到来的四连客苦旅开了个好头,此役勒布朗·詹姆斯出战29 分钟,14投10中,三分球6投4中得到27分、7个篮板、8次助攻、1次抢断、1次封盖,骑士生涯总助攻来到4214次,超 越马克·普莱斯(4206次)成为骑士队队史助攻王,次节也曾上演混战中强攻劈扣,单场命中率71.4%创下赛季新高, 这场比赛一上来就没戴发带,难道正是这个改变,换来了他在进攻端的全面爆发?

科比盼下赛季绝地反击

湖人球星科比·布莱恩 特10日在接受采访时表示, 自己的伤势恢复良好,下赛 季希望上演绝地反击。为了 绝地反击成功,科比已经表 态,同意球队不以自己为核 心进行建队。

科比表示,自己很快就 能开始跑步和力量训练了, "上次跟腱受伤真的很糟糕, 这次的肩膀受伤就好多了。 我可以自如地走动,感觉很

本赛季已经提前报废, 科比早就把目标瞄准了下个 赛季,"我会做好准备。我会 像往常一样正常训练,尽一 切努力去做好准备。下赛 季,我将会绝地反击!'

下个赛季,是科比和湖

人的最后一个赛季合同,也 是外界分析的科比退役前的 最后一个赛季。湖人队总经 理库普切克之前曾透露,湖 人队将不会为了增加科比夺 得第6个总冠军的机会,浪 费掉球队的薪金灵活性和年 轻化建设。下个赛季,科比 的年薪将高达2500万美元。

对此,科比表示认同, "我将会准备好,这就是一个 平衡问题。如果你是球队管 理层,也需要考虑长远的计 划。我们的立场是一致的, 也相互讨论过这个问题。"

"为一支球队效力20 年,这就是一个成就,"科比 说,"我很幸运能为这支球队 效力。我觉得十分感动"。

波什有望提前重返球场

热火官方10日宣布, 波什病情恢复良好,如果顺 利下个月就可以恢复力量 训练,预计9月份可以重返 球场进行有球训练。手术 后的波什首次露面,透露自 - 度怀疑将就此告别篮

被确诊为肺部血栓,并 进入医院手术,波什的病情 一度引发外界的担心。之 前,曾有篮球运动员因为同 样的病情失去了生命。"有 那么一阵儿,我觉得自己以 后打不了球了。"手术后的 波什首次接受采访。

波什表示,"我在1月 底2月初的时候感受到了 疼捅。个过,找没当回事 以为坚持一下就过去了,并 且带着疼痛打了两三周。 我希望用自己的努力帮助 球队赢球。幸亏我的妻子 催促我去医院检查,她救了 我的命。"

在结束手术后,波什回 到家中静养,球队则宣布他 的整个赛季报销。在对阵 凯尔特人比赛前,波什回到 球场,感谢了球迷对自己的

同样手术后首次露面 的还有公牛球星罗斯,他已 经开始一些轻微的活动。 至于会在何时正式复出,罗 斯拒绝给媒体肯定的答案, "计划是这个赛季会复出, 一切要看我的感觉。一旦 当我感觉没问题的时候,我 就会向前一步"。

华夏幸福效仿中超豪门砸重奖

由中超掀起的金元风暴 迅速刮到中甲。河北华夏幸 福正是依托于强力资本启航 的一家中甲新锐俱乐部。在 10日上午北京举行的新赛季 见面会上,俱乐部总经理叶 珺掷地有声地喊出"冲超"口 号。除了引进包括前国脚杜 威、塞尔维亚足球先生米利 亚斯在内的11位内外新援 外,华夏幸福还效仿恒大等 中超豪门,发布了新赛季重 金奖励计划,如果球队能够 在中甲前3轮取得连胜,将获 得800万巨奖。

这个赛季"金元足球"已 经不是中超联赛的专属特 性,在足球改革春风吹动下, 曾经被质疑"鸡肋"的中甲联 赛也跟着刮起金元风暴。河 北华夏幸福正是在这一发展 势头下重装亮相的。本周末 中甲揭幕前,俱乐部用满了 全部11个内、外援名额,在新 援之中不乏前国脚杜威、杨 程,前中超最佳新人宋文杰, 塞尔维亚足球先生米利亚斯 和波兰国脚拉多维奇这样的

在新赛季见面会上,华

夏幸福主帅,曾执教皇马、巴 萨的安蒂奇与俱乐部总经理 叶珺异口同声喊出了"冲超" 口号。据介绍,华夏幸福队 新赛季把主场由石家庄迁至 旅游城市秦皇岛,那里的奥 体中心不仅比赛设施一流, 当地的足校也能为全队提供 完备的后勤服务。为了吸引 球迷到场,俱乐部还推出了 单场最低10元的"亲民票

令人感到震撼的是,在 设定奖励制度的问题上,华 夏幸福也效仿中超俱乐部的 土豪路数。叶珺透露,球队 在中甲角逐中每取胜一轮的 最低奖励为100万元、平球 30万元,输球不奖不罚。而 为了鼓励全队新赛季开好 头,俱乐部决定,一旦球队前 3轮取得连胜,将累计获奖 800万元。这样一个奖励力 度在中超也绝不落后。叶珺 还强调,"我们投资球队不只 是要打造一支强大的职业 队,还会投资建设青训体系, 我们的投入不是短期行为。 据了解,华夏幸福的首个对 手将是北京北理工。



网络截图

高峰被拘照片曝光

确认吸食冰毒面容憔悴

前国脚高峰吸食毒品被刑拘最新消 息:高峰在公安局照片曝光!

3月9日凌晨5时许,前国脚高峰在酒 店与出租车司机发生冲突,被警方带走,并 在尿检中被怀疑吸毒。参与打人的还有演 员聂远。上海市黄浦公安分局对涉嫌故意 伤害罪的高某、聂某、何某依法予以刑事拘

经警方初步查明,当日5时24分,高 峰、聂远、何某等人与出租车司机发生肢体 冲突,致一人左眼眶两处骨折,以及鼻部肩 胛等不同程度受伤。高峰尿检呈阳性,已 确认吸食冰毒。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的 有关规定,黄浦公安分局对涉嫌故意伤害 罪的高峰、聂远、何某依法予以刑事拘留。

老贝卖AC米兰 30%股权

关于收购AC米兰的消息,最近一个 一直是意大利大小媒体报道的重点。从 墨西哥电讯大亨到中国万达集团,从"泰国 蜜蜂"到"中国神秘商人",传闻一个个出现 又一次次被否认。按照昨天出版的《米兰 体育报》报道,"泰国蜜蜂"塔查乌布尔已经 在这次竞购中胜出。

《米兰体育报》报道,泰国商人塔查乌 布尔已经与贝卢斯科尼就收购米兰俱乐部 30%股份达成一致,泰国人将出资2.5亿欧 元入股米兰。双方已经就此签订了初步协 议,《米兰体育报》认定贝卢斯科尼这次的 出售是可以确定了,因为协议中有一条特 殊条款:如果贝卢斯科尼反悔或未能在5 月份之前完成出售,他将向泰国人支付 2500万欧元的违约金。

直升机相撞 多位法国名将遇难

阿根廷境内西部拍摄节目时相撞坠毁,造 成了10人死亡,其中包括伦敦奥运会女子 400米自由泳冠军卡米亚·穆法特、奥运会 拳击铜牌得主瓦斯蒂内等体育明星。

据介绍,事故发生在北京时间3月 日凌晨4点左右,在阿根廷拉里奥哈省西 部的耶索山谷,两架用于拍摄户外生存真 人秀节目的直升机起飞时发生了碰撞并迅 速坠毁。共有10人在此次事故中遇难,其 中有8位法国人。

在8位法国人当中,包括了伦敦奥运 会游泳冠军穆法特、奥运拳击铜牌得主瓦 斯蒂内以及帆船名宿阿尔托等体育界知名 运动员。其中1989年10月出生的穆法特 是法国游泳界的招牌式人物,她很早便被 确定为法国游泳界的希望之星,并在2012 年伦敦奥运会夺得了女子400米自由泳金 牌。此外,穆法特还获得了女子200米自 由泳亚军,并和队友们一同摘得了女子4x 200米自由泳接力第三名。在2014年7 月,还不到25岁的穆法特宣布退役,结束 了自己的游泳生涯。

原本穆法特等人是跟随团队到阿根廷 拍摄真人秀节目的,事故地点耶索山谷是 阿根廷著名的徒步探险区。这次发生事故 的摄制组去年曾在这里录制过一期野外求 (本版稿件均据新华社)